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F_E8_90_A5_E5_c53_87475.htm 1.在作业成本法中，以下哪一

个是把材料处理成本分配到已完工产品中的合理基础？ A:每

年的产量。B:每个已完工产品的零部件数。 C:生产单位产品

所需的时间。D:单位完工产成品的间接费用 2.直接人工成本

差异是 A:$500。B:$500。 C:$1，000。D:$ 0。 3.直接材料数量

差异是 A:$1，092。B:$1，680. C:$3，680。D:$2，772。 4.一家

公司在1996年1月1日购买机器$1，000，000，这台机器有大

约9年的折旧期，残值大约是$100，000，公司使用直线法摊

销。在1999年12月31日，这台机器卖了$535，000，那么，出

售这台机器的利得或损失是多少? A:所得$535，000B:损失$65

，000。 C:损失$365，000。D:损失$465，000。 5.公司当前负

债比率是50％，它通过借款或经营租赁来购买固定资产，那

么，该公司的负债比率会 A:增加，无论资产被购买还是租赁

。B:如果资产被租赁则维持不变；如果资产被购买则增加。

C:如果资产被购买则增加；如资产被租赁则下降。D:不变，

无论资产被购买还是租赁。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


